

武陟县委中心组召开集中学习会议

本报讯 9月1日上午,武陟县委书记闫小杏主持召开县委中心组学习会议,集中学习习近平总书记...

就贯彻落实上级讲话精神,闫小杏指出,一要进一步增强改革意识,抓紧时间对开放带动战略进行细化研究...

闫小杏强调,在县委全会精神贯彻落实和“六大战略”的推进方面,县级领导要深入所联系的乡镇街道和单位,组织学习全会精神...

闫小杏强调,在县委全会精神贯彻落实和“六大战略”的推进方面,县级领导要深入所联系的乡镇街道和单位...

武陟新闻头题大赛 河南名牌 沁河玉液 招商热线: (0391) 7292438 15036528999 联系人:于先生



8月29日,武陟县委书记闫小杏(前右二)正在唐店新区对投资10亿元以上项目建设情况进行调研...

乔庄村举办慈善公益晚会

本报讯 “三年前,我考上县一中,村里给我颁奖,发资助金。我在领奖的那一刻就想到,三年后,我还要站在这里...

8月25日晚,“走进乔庄——美丽金秋慈善公益晚会”隆重举行。晚会由武陟县慈善协会和乔庄村长毛龟饲养户共同筹办...

老有所养新探索

——武陟县慈善幸福院建设纪略

编者按:8月27日,全省农村幸福院建设和城市社区养老服务工作会议在武陟县召开。该县在会上作典型发言,介绍了以慈善幸福院建设为载体、积极探索、在全国率先建成一批农村养老新模式的做法...

近年来,武陟县把慈善工作引入农村养老事业,组织动员社会力量参与社会化农村养老事业,形成了“政府+慈善+村级+个人”的四级联动新兴农村养老服务模式...

围绕主题,依托优势,探索农村养老新模式。近年来,该县立足基层乡村,积极探索慈善和养老新模式,将慈善养老网络链条逐步向下延伸...

“武陟模式”。2012年和2013年,该县连续两年荣获中国慈善最高奖——中华慈善奖。为进一步推进慈善事业向纵深发展,该县结合实际,依托村级慈善工作站,将慈善元素引入幸福院建设...

在慈善幸福院运营资金保障方面,该县采取“村里自筹、慈善捐赠、政策资助、子女缴纳”的办法进行筹集。村级投入方面,从村集体经济收入中,划拨资金补贴;慈善助力方面,充分发挥村级慈善工作站的职能,鼓励和引导企业、公益组织及其他社会力量捐款资助...

拓宽渠道,立体保障,建立多元化投入机制。在慈善幸福院建设资金筹措方面,该县本着“村级主办,政府扶持,慈善帮扶,群众参与”的原则,以村集体经济投入为主,整合各类上级投向农村的资金,实现共享...

建设。该县按照“低成本、高质量”的思路,综合开发各村房舍资源,充分利用现有资源,立足改扩建,通过整合、置换或转变用途等方式,将闲置的旧大部队、医院、学校、企业、农家院落、农村祠堂等设施改造用于农村慈善幸福院场所...

以人为本,突出慈善,实现优质服务零利润。该县坚持“以人为本,突出慈善,低偿服务,零利经营”的理念,突出慈善福利院的非营利性、公益性和非赢利性。一是日常管理由老人互助相结合。按照自愿入住原则,吸收本村内有基本生活自理能力的独居、空巢、五保、优抚、特困老人入住...

科学规划,因村制宜,完善基础设施建设。该县坚持源于实际、贴近实际、符合实际的原则,在全面调查摸底、广泛听取民意的基础上,依据村情、集体经济发展状况和老年人口数量等情况,分别制订慈善幸福院建设规划,因村制宜推进慈善幸福院建设...

爱在重阳 健康银龄 修武县开展“长寿之乡长寿乐”活动

本报讯 9月3日,修武县召开2014年“爱在重阳·健康银龄”长寿之乡长寿乐活动动员会,要求全县上下为弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,增强全社会尊老敬老的意识,展现“长寿之乡”尊老敬老的社会风貌及广大老年人的风采...

据了解,该县从9月1日至10月10日期间,开展10项活动:“长寿之乡长寿乐”集中宣传活动;“孝道文化”教育活动;倡导感恩孝老“十个一”行动;先进模范评选活动;“孝亲义诊”关爱活动;“阳光助老”志愿服务活动;集中慰问...

修武县召开落实党风廉政建设“两个责任”工作推进会

本报讯 9月3日,修武县召开落实党风廉政建设“两个责任”工作推进会。市委常委、修武县委书记郭鹏强调,各级党委和纪委要自觉把“两个责任”作为责无旁贷的重大政治任务,作为促进社会和谐稳定的有力支撑,作为保护爱护干部的重要举措,深入推进党风廉政建设和反腐败工作...

郭鹏在讲话中指出,要把落实“两个责任”提到新高度。各级党委(党组)和纪委(纪检组)要从关系党的生死存亡的高度,从落实党要管党、从严治党的要求的高度,深刻认识落实党委主体责任的极端重要性,坚持大

题大作、大事大为,在任何时候都不含糊、不动摇、不懈怠,自觉当好党风廉政建设和反腐败斗争的领导者、执行者、推动者,既要“挂帅”,又要“出征”;既要“激励士卒”,又要“以身作则”,真正成为反腐倡廉的政治领导核心和主导力量。

郭鹏要求,要把握落实“两个责任”的关键点。履行党委的主体责任,要突出抓好五个方面的工作:一要突出选好用好干部,二要着力查处损害群众利益的行为,三要积极支持执纪执法工作,四要切实加强源头治腐,五要带头廉洁从政。

履行纪委监督责任,重点要抓好四个方面:一是要当好参谋和助手,积极主动地为党委(党组)履行主体责任建言献策,协

助党委(党组)抓好党风廉政建设和反腐败工作,当好党委的参谋和助手。二是要持之以恒抓好作风建设,严格落实市委“五个一律免职”和作风建设“六条红线”的纪律要求,对“四风”方面的问题,既要善于监督、善于发现,又要敢于“瞪眼”、敢于“红脸”。三是要以零容忍的态度惩治腐败。坚持有案必办、严查严办,坚决遏制腐败蔓延势头,切实彰显零容忍态度。四是要突出主业主责。要紧紧围绕监督执纪问责主业,转职能、转方式、转作风,与政府和职能部门业务工作中脱离出来,把监督检查的切入点转变到对政府职能部门履行职责的监督上来,发挥好纪检监察组织“监督的再监督、检查的再检查”作用,履行好监督责

任。郭鹏强调,要为落实“两个责任”提供有力保障。要切实作为落实党风廉政建设责任制的重要保障,以严明的纪律促进“两个责任”的落实。要加强督导检查。采取综合督查、专项督查、跟踪督查等方式,定期不定期对领导班子及其成员履行责任情况进行督导检查,紧盯“不落实的事”、严查“不落实的人”,对不作为的严厉问责、乱作为的严肃处理、慢作为的限期整改,以问责教育干部、监督干部。

要科学量化考核。对党风廉政建设主体责任年度考核中排序靠后的主体,由县委有关领导对被问责单位主要负责同志进行约谈。被问责单位的领导班子和主要负责人,取消其当年年度考核评优和评选各类先进的资格;主要负责人当年不得提拔重用。对连续两年受到问责的单位,对单位领导班子予以调整,对主要负责人予以调离、免职等组织处理。

(辛文珂)

修武县纪委监察局发出通知 严格落实“八项规定” 严防“四风”反弹

本报讯 中秋、国庆节将至,修武县纪委监察局日前发出《关于中秋国庆期间严格落实中央八项规定狠刹四风问题的通知》,要求各级党员干部严格落实中央八项规定“八项规定”精神,严防“四风”问题反弹回潮,确保过一个风清气正的节日。

《关于中秋国庆期间严格落实中央八项规定狠刹四风问题的通知》(以下简称《通知》)要求,各级党组织要履行好党风廉政建设的主体责任,要对节日期间贯彻执行中央八项规定作出安排部署。各级领导干部要以身作则、率先垂范,切实履行“一岗双责”,既要严于律己,模范遵守各项纪律规定,又要抓好班子,带好队伍,切实负起领导责任。广大党员干部要严格遵守

廉洁自律“十个严禁”和“八条禁令”,不断增强落实中央八项规定“八项规定”精神的主动性和自觉性,从点滴做起,从小事小节做起,努力营造廉洁过节的浓厚氛围。

《通知》强调,要严格落实违反中央八项规定精神的“双月通报”制度,对典型问题一律指名道姓通报曝光,持续不断地把作风建设引向深入。(陈金亮)



9月1日,修武县七贤镇初级中学的学生在听法官讲法律知识。又是一年开学时,修武县人民法院云台法庭的法官们到辖区中小学,为学生上以“精彩人生路、法律伴我行”为主题的开学第一课,帮助学生加深对安全乘车、安全骑车、安全走路等基本知识的了解,增强学生的安全意识。张玉强 武慧梅 摄



连日来,修武县住建局充分利用阴雨天气,组织绿化工人对城区的游园、绿地和人行道边的花草、苗木进行了追施肥。截至目前,该局已对近30万平方米管护面积内的花草、苗木进行了施肥管护。李智甫 李明爱 摄

2014·中国云台山九九国际登山挑战赛9日举行 修武县全力做好各项赛事准备工作

本报讯 日前,笔者从修武县云台山风景区管理局获悉,2014·中国云台山九九国际登山挑战赛,将于9月9日在云台山景区举行。

本届云台山九九国际登山挑战赛,由国家体育总局登山运动管理中心、中国登山协会、河南省体育局、河南省旅游局、焦作市人民政府主办,焦作市体育局、焦作市旅游局、修武县人民政府、云台山风景区管理局承办。大赛共设奖金20.8万元。挑战赛分男、女专业长线组;男、女专业短线组;距离分别为30公里、12.8公里;参赛选手年龄为18周岁至60周岁。为体现“九九登高”这一独特的历史文化内涵,长、短线组两条线路都将经过云台山主峰茱萸峰的最高点玄帝宫,为此大赛还特别设立了“九九登高奖”,将颁发给最短时间内登顶的男女选手。

为充分展示云台山自然风光和人文环境,确保云台山九九国际登山挑战赛各项工作顺利、有序、高效地进行,该县专门成立了云台山九九国际登山挑战赛工作指挥部,下设综合协调、宣传报道、竞赛组织、安全保卫、后勤保障、环境整治等工作小组。各工作小组分别制订了《2014·中国云台山九九国际登山挑战赛工作方案》,对各自工作职责进行了明确细化,实行责任到人。同时,该县专门组织旅游、工商、公安、安监、卫生等部门,对消防、道路交通、旅游景点、饮食卫生等方面进行了安全大检查,督促相关单位制订了应对各种公共突发事件的工作预案,坚决杜绝各类安全事故的发生。此外,云台山景区管理局还协同有关职能部门对百家岩、万善寺、茱萸峰、高山草甸等赛段的补给点、运动员接待驻地、赛道沿线进行了实地检查,在所涉及的活动场所,安排了消防车辆、警力、医疗救护小组,并对景区内的旅游道路、警示标志等进行了检查、维护,对工作人员进行了赛事培训。

(辛文珂)